

牛奶吸管里“藏”蚯蚓,咋进的?

厂家客服:将尽快和对方协商处理此事

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民李女士致电本报热线称,朋友送了一箱某品牌牛奶给她,没想到拆开一根吸管的包装时,竟然发现里面“藏”着蚯蚓,这让她既害怕又恶心。

李女士说,上周朋友来她家的时

候,带了一箱某品牌牛奶,“后来准备打开喝,拆开吸管包装,却发现里面‘藏’着一只蚯蚓。”对此,李女士有些后怕,要是孩子误食了,后果不堪设想。

对此,该牛奶厂家客服一位工作人员表示,接到李女士反映后,他们也

去她家拍照并了解过情况,“吸管是配套厂家生产的,可能是在储存、运输等环节出了问题。”他表示,目前决定送几箱牛奶给李女士以示歉意,“但一直没联系上她。”最后,他承诺,会尽快和李女士取得联系,协商处理此事。

小区夜半鸡打鸣,吵人

星报讯(记者 江亚萍) 近日,家住合肥杏林小区居民黄女士来电反映,该小区北村养家禽扰民,一直没人管,影响生活。

据黄女士介绍,该小区北村14栋、8栋和13栋都有居民养家禽。“每天早上4点多起,鸡就开始打鸣,并且因为养鸡的不是一家,一家鸡叫了,另外几家就跟着叫,实在吵得人没法休息。”

针对黄女士反映的情况,杏林街道北都社居委工作人员表示,也接过居民投诉,目前社居委工作人员已上门督促几家养鸡住户尽快将鸡宰杀,避免噪音扰民。

吓人! 下穿雨棚悬“炸弹”

星报讯(记者 马冰璐 倪路) 近日,合肥市民江先生致电本报热线反映,上周四,他路过淠河路下穿桥时,发现西出口上方雨棚碎了一块玻璃。

接到反映后,记者赶到了现场进行检查,发现西出口上方雨棚有一块长约1米,宽约0.5米的玻璃碎了,碎玻璃仍悬在空中,没有坠落。

随后,记者将此事反映到蜀山区市政管理处,一位工作人员表示,将会把此事汇报给分管领导,将会有工作人员去现场查看,并清除隐患。

大爷坐车没路牌,疑惑

星报讯(记者 祁琳) 昨日,本报热线接到合肥市民吴大爷的来电,“这几天坐公交去市里,发现市五院这站,路北面的站台上没有路线指示牌,但不少公交车停靠,不知道是怎么一回事。”

随后,记者将这一情况反映给合肥市公交集团4466166,一位工作人员称,了解情况后,将跟相关部门反映一下,核实情况。

气人! 高速路上上下下客

星报讯(记者 江亚萍) 日前,合肥市民严先生致电本报反映,省内客运班线车,中途随意上下客现象严重。

严先生介绍,上周五,岳父从合肥乘坐到太湖的客运班车,按照正常车

速,只需2个半小时。“岳父下午1点上的车,傍晚5点左右才到县城,一家人急得要命,老人家也没手机,联系不上。后来到家才听他说,车在高速公路不少地方都停下来上下乘客,耽误时间。”

合肥市交通运输局相关工作人员表示,市运管处已责成车站加强对该客车的监管,同时要求辖区运管所对各班线客车沿线稽查,一旦发现有违规行为,将给予查处。

老太学习路途远,着急

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民吴女士致电本报热线反映,“我住在经开区翡翠湖附近,退休以后,想在合肥市老年大学参加培训班学习二胡、太极,但是每次都要转两趟车才能到,不知道在政务区可有分校?”

记者联系上了合肥市老年大学,一位李姓工作人员称,“有过这样的考虑,但是因为种种原因,目前政务区还没有,建议吴女士可以就近学习。”

骗人! 微博留言中大奖

星报讯(记者 宋娟) 昨日,合肥市民张女士致电本报热线反映,“新浪微博收到一个评论,留言人说我的微博账号被新浪网微博两周年‘送大礼’

活动抽取为幸运用户。为此将获得奖品,还有机会获得轿车一辆。”

新浪微博客服的工作人员告诉记者,近日微博中确实出现了以新

浪微博为名的虚假中奖诈骗消息,提醒大家提高警惕,切勿上当受骗。如发现这种信息,可向新浪微博官举报。



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路口
地址: 望江路与潜山路交口

电话: 5323233 5336608
电话: 5578608